

小记者活动作文选登

一个特别的母亲节

实验小学305班 柳翌

“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的世界……”5月14日是母亲节,我和实验小学305中队的队员们参加了红十字会主办的“牵手星星的孩子——自闭症儿童爱心”义卖活动,在家长的陪同下一同度过了一个特别的母亲节。

活动当天天气炎热,但丝毫没有影响队员们的热情。早上8点,参加爱心义卖的队员们准时到达广场,穿戴统一的红马夹、小红帽,队员们迅速布置好摊位,在大家一阵阵的

吆喝声中活动正式开始。有的队员在摊位上热情兜卖商品、有的队员在广场上展示制作的手工作品,还有的队员跑到街道上义卖报纸……大家忙得满头大汗,衣服湿透了、小脸晒得通红,但是队员们都没有叫苦叫累,看着爱心箱里的爱心款越来越多,心里别提多开心呢!

母亲节,一次爱心满满的体验活动。虽然有些热,有些累,但队员们收获的是一份浓浓的爱浓浓的情。

爱心义卖

小林中心小学202班 陈欣萌

瞧!今天的人民广场十分热闹啊!摆着整齐的桌椅,挂着醒目的标语,贴着漂亮的广告语,因为今天是《钱江晚报·余杭生活》小记者为了帮助自闭症儿童,在人民广场举办了义卖活动。

瞧!义卖的商品五花八门,有的卖趣味拼图,有的卖美丽鲜花,有的卖可爱的蚕宝宝,妈妈亲手织的围巾也成了义卖的商品呢!

听!小记者们大声地呐喊着:“大家快来买东西啊,便宜又实惠。”“超级好玩的玩具,

好看的书本,千万不要错过。”“走过路过千万不要错过,机会难得。”“买一送一,来晚了就没有了。”“喜欢什么,就挑什么,买得多送的多。”同学们喊得起劲了。

大家看到这么多好看的,好用的,好玩的东西,可开心了!都争先恐后地抢着卖,生怕自己想要的东西没有了。希望我们一点点的付出,能带给自闭症儿童一些快乐!

指导老师:汤秀慧



“牵手星星的孩子”义卖活动

临平二小 301班 朱何忱

为了帮助自闭症儿童,5月14日区红十字会和《钱江晚报·余杭生活》小记者团联合在人民广场共同举办了“牵手星星的孩子,关爱自闭症儿童”大型义卖活动。收到这个消息时我就迫不及待地报名参加了,并且四处搜集义卖的物品。

义卖当天,我起了个大早,来到广场上,看到的都是穿着红马甲的志愿者,心情更加激动起来。我和妈妈签到后,领了募捐箱便来到自己的义卖摊位前。为了吸引顾客的眼球,多卖物品,我们把摊位布置一番,还搭起了宣传海报。

不一会儿,便来了第一位顾客,她是一位五十多岁的老奶奶。随手翻起了摊位上的书,不久,目光便锁定在了曹文轩的《阳刚男孩》上。我急忙上前向奶奶介绍我们这次是义卖活动,义卖所得是捐给自闭症儿童的。奶奶一听就很高兴,夸赞我真有爱心。原来她家里也有个小孙子,她希望小孙子也能成为一个有爱心的人。我极力向她推荐这本书。奶奶问:“这书多少钱?”“十元!”我答道。奶奶从口袋里摸出一张崭新的百元大钞,我开心地找她钱。就这样第一笔生意做成了。

天气越来越热,广场上的人也越来越少,

再在摊位上等着顾客上门是不行了。于是我拿着准备好的零钱罐到外面去吆喝。天气真热,我是多么想回到阴凉的遮阳棚里,但是一想到自闭症儿童还需要我的帮助,我便有了顶着大太阳的勇气,在广场边上找寻着任何有可能买我的零钱罐的顾客。一看到有人从广场边上经过,我就立马赶过去推销我的商品。虽然零钱罐很不起眼,只要一块钱一个,但是卖的多了,也是不小的收获。

这次义卖活动虽然是又累又渴,但是一想到能帮助到自闭症儿童,我的心里就喜滋滋的,一点儿也不觉得累。

我参加的第一次义卖

信达外国语学校 203班 沈灏然

今天,我早早地起床,因为今天是小记者团的第三次活动——爱心义卖。此次活动的目的是关爱自闭症儿童。为了这次义卖活动我们准备了海报,准备了许许多多的义卖商品,有各种水果,有丰富的书籍,还有多种文具和玩具。我们这个五个小伙伴的摊位卖的最火的要数现在最网红的指尖陀螺和黄妈妈做

的糍毛肉圆子。妈妈们坐在摊位上管理商品、记账以及大声吆喝。一会儿糍毛肉圆就卖出了好多个,而我们则一起在广场上把玩着陀螺到处推销,很快我们的陀螺卖得所剩无几,我们又拿起水果继续游走在人群中,叔叔、阿姨、爷爷、奶奶们吃到了香甜的水果,同时也献出了一份爱心,那时的他们一定是甜在嘴里美在

心里吧!看着我们的商品一件件被买走,换来的钱越来越多,真是无比的开心!

虽然天气有些炎热,义卖有些忙碌,我们的体力也大大的消耗,但是我们却很有成就感!真心希望这些微薄之力可以帮助到那些需要我们关爱的孩子们,今天我终于明白了赠人玫瑰,手有余香这句话的含义了。

爱满人间

实验小学401班 陈怡霖

5月14日,天气十分晴朗,太阳那炽热的光芒照着“牵手星星的孩子”几个大字更加显眼。

身为一名《钱江晚报·余杭生活》小记者,在收到通知人民广场举行关注自闭儿童义卖活动时,我就毫不犹豫的报名参加了。在前一天,我便翻箱倒柜,整理出了旅游纪念章、小风扇、发夹、文具盒、蜡笔……还有我心爱的书籍,满满的一包。

转眼到了14日,我和妈妈八点准时赶到人民广场,来到西北角的总服务台:登记、签名、穿爱心红马甲、领取爱心贴,不敢有丝毫耽搁,迅速找到21号摊位。早已来到的小伙伴已将摊位布置好,我也急忙拿出所有的物品,摆好,坐等顾客的到来。

过了好长时间,仍没有几个人光顾,看着其他店铺早已人山人海,我们决定主动出击。

刚开始我还有点腼腆,遇到路人不敢交谈。过了好久,迎面走来一位老奶奶,我看她十分和蔼,便和她搭话:“嗯,老奶奶,能打扰您一下吗?”“嗯哼?”老奶奶顽皮地挑起一根眉毛。“我们……是《钱江晚报·余杭生活》小记者,然后呢我们在做义卖,得来的钱会捐给那些患有自闭症的小孩子,您……看看这里有没有您需要的东西?”我毫无头绪的介绍着。

老奶奶一会将头发往后一绺,一会冷静思考,终于,她从我手中拿过一个发夹,问:“小朋友,这个15元够吗?”

“够了,够了。”我微笑着接过钱,连声道谢,小伙伴立马在老奶奶胸前贴了一张爱心贴,望着老奶奶浅浅一笑,我们也跟着笑了。

将义卖款投入到捐款箱,我们跑回摊位,兴奋地和妈妈讲:“那个老奶奶真阔气,一下子给了我15元!”

妈妈语重心长地说:“孩子啊,你的发夹是有价的,可他们对那从不相识的自闭儿童的爱是无价的。”

对啊,爱心是无价的。我和小伙伴互相对望了一下,为了“星星的孩子”,我和他再次装满物品,不顾炎炎烈日,穿梭于行人间。有了第一次的经验,我们胆子也大起来,“叔叔可以打扰您一分钟吗?”“小朋友,我们是钱江晚报的小记者……”“太谢谢您了”“不客气,应该的,你们也很辛苦。”……终于,摊位空了,捐款箱满了。

我静静地看着,每一枚硬币,都饱含着人们的爱,那一件件红马甲,一颗颗爱心,组成了天空中璀璨的繁星,关注着每一个人。

爱心是冬日里的一缕暖阳,爱心是旱地上的一股甘霖,爱心是沙漠中的一片绿洲。爱并不难,只要人人献出一份爱心,世界将会变成美好的人间。